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Анотація. Мета та завдання освітньої компонети 

Мета дисципліни: 

Ознайомлення здобувачів освіти з теоретичними та практичними аспектами 
публічного управління у сфері фінансово-економічної політики. Формування 
компетенцій, необхідних для аналізу, прогнозування, планування та реалізації 
фінансово-економічних завдань у діяльності органів державної влади та місцевого 
самоврядування. Вивчення принципів функціонування бюджетної та фінансової систем 
країни, а також методик розрахунку основних фінансово-економічних показників для 
забезпечення сталого економічного розвитку. 

Завдання дисципліни: 
ü  Ознайомити здобувачів із сучасними теоретичними підходами до 

публічного управління фінансово-економічними процесами. 
ü  Сформувати знання щодо принципів функціонування державної 

фінансової та бюджетної систем. 
ü  Навчити методикам розрахунку основних фінансових і економічних 

показників. 
ü  Розвинути навички аналізу й оцінки ефективності бюджетної політики 

на різних рівнях державного управління. 
ü  Забезпечити розуміння економічних основ публічного управління для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень. 
ü  Підготувати студентів до виконання функцій керівника чи фахівця у 

сфері публічного адміністрування з акцентом на 
фінансово-економічні аспекти. 

ü  Ознайомити з інструментами та механізмами забезпечення фінансової 
стабільності та економічного розвитку держави. 



ü  Навчити практичному використанню нормативно-правових актів і 
методик, які регламентують фінансово-економічну діяльність органів 
публічного управління 

У рамках освітньої програми "Державне управління у сфері містобудівної 
діяльності", дисципліна "Фінансово-економічні засади публічного управління" 
адаптована для врахування специфіки управління фінансово-економічними процесами 
в галузі містобудування. Основні акценти зроблено на: 

1.​ Фінансово-економічне забезпечення містобудівної діяльності: 
○​ Управління фінансовими ресурсами для реалізації містобудівних 

проєктів. 
○​ Інвестиційна політика в містобудуванні: залучення інвесторів, 

формування фондів розвитку територій з урахуванням реформування 
ДФРР. 

○​ Особливості бюджетного фінансування інфраструктурних проєктів, 
проєктів відбудови житла. 

2.​ Бюджетування та планування у сфері містобудування: 
○​ Формування бюджету розвитку населених пунктів з урахуванням 

містобудівних потреб. 
○​ Планування видатків на розвиток інженерно-транспортної та соціальної 

інфраструктури. 
○​ Розрахунок фінансово-економічних показників для оцінки ефективності 

містобудівних програм. 
3.​ Законодавче забезпечення фінансово-економічної діяльності в 

містобудуванні: 
○​ Регулювання державної підтримки містобудівних проєктів. 
○​ Нормативно-правові аспекти використання земельних і комунальних 

ресурсів. 
○​ Особливості фінансування заходів з реконструкції та модернізації 

територій. 
4.​ Інструменти публічного управління для фінансування містобудівної 

діяльності: 
○​ Використання державно-приватного партнерства в містобудівних 

проєктах. 
○​ Механізми розподілу фінансових ресурсів між державним і місцевим 

бюджетами. 
○​ Розвиток місцевого самоврядування як інструменту залучення 

додаткових фінансових ресурсів. 
5.​ Практичні аспекти фінансово-економічного управління в містобудуванні: 

○​ Аналіз ефективності реалізації містобудівних проєктів. 
○​ Оцінка фінансової доцільності впровадження нових містобудівних 

ініціатив. 
○​ Розробка фінансово-економічних стратегій розвитку міст і територій. 



Ця адаптація спрямована на формування у здобувачів спеціалізованих 
компетентностей, які дозволяють ефективно управляти фінансово-економічними 
ресурсами в сфері містобудування, враховуючи потреби сучасного урбаністичного 
розвитку. 

Робоча програма містить витяг з робочого навчального плану, мету вивчення, 
компетентності, які має опанувати здобувач, програмні результати навчання, зміст 
курсу, тематику практичних занять, вимоги до виконання індивідуального завдання, 
шкалу оцінювання знань, вмінь та навичок здобувача, роз’яснення усіх аспектів 
організації освітнього процесу щодо засвоєння освітньої компоненти, список 
навчально-методичного забезпечення, джерел та літератури для підготовки до 
практичних занять та виконання індивідуального завдання. 

Електронне навчально-методичне забезпечення дисципліни розміщено на 
Освітньому сайті КНУБА. Також програма містить основні положення щодо політики 
академічної доброчесності та політики відвідуванння аудиторних занять. 

Пререквізити: «Основи економічної теорії та фінансів» 

Посилання на електронний навчально-методичний комплекс дисципліни: 
https://org2.knuba.edu.ua/enrol/index.php?id=3662 

  

Компетентності здобувачів освітньої програми, що формуються в результаті 
засвоєння освітньої компоненти 

Код Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК Здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані  завдання  та практичні  
проблеми  у  сфері  публічного  управління  та адміністрування  або  у  
процесі  навчання,  що  передбачає застосування теорій та наукових 
методів відповідної галузі і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов 

Загальні компетентності 

ЗК01. 
Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК05. 
Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК06. 
Здатність працювати в команді. 

ЗК08. 
Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 



ЗК09. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. 

Фахові компетентності 

ФК02. 
Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та 
використання управлінських продуктів, послуг чи процесів. 

ФК03. 
Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та 
морально-етичних норм поведінки. 

ФК07. 
Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської 
діяльності. 

ФК04. 
Здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження 
управлінських рішень сучасні ІКТ. 

ФК11. 
Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в 
сфері публічного управління та адміністрування 

ФК05. 
Здатність здійснювати інформаційно -аналітичне забезпечення 
управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних 
ресурсів та технологій 

ФК06. 
Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської 
діяльності 

ФК09. 
Здатність впроваджувати інноваційні технології 

ФК10. 
Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері 
публічного управління та адміністрування 

ФК08. 
Здатність готувати проекти управлінських рішень та їх 
впроваджувати. 

  

  

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються в 
результаті засвоєння освітньої компоненти 

  

Код Програмні результати 

ПРН01. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, 
соціальних, економічних засад розвитку суспільства. 

ПРН05. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного 
управління та адміністрування. 

ПРН06. Знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у 
сфері публічного управління та адміністрування. 



ПРН08. Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та 
реалізації управлінських рішень. 

ПРН15.  Застосовувати методи контролю якості у сфері професійної діяльності. 

ПРН12. Уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами державної 
влади і місцевого самоврядування.  

ПРН10.  Уміти користуватися системою електронного документообігу. 

ПРН13. Використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого 
розвитку. 

ПРН14. Уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних 
умов. 

ПРН16. Використовувати дані статистичної звітності, обліку та спеціальних 
досліджень у професійній діяльності. 

  

Зміст курсу 

Теми лекційних занять: 

Змістовний модуль 1. Основи публічного управління фінансово-економічною 
політикою 

 ​ Тема       ​ 1.     ​ Сутність      ​ публічного  ​ управління  ​ фінансово- 
економічною політикою 

Опис теми: Основні підходи до розуміння публічного управління в 
фінансово-економічній сфері та його еволюція. Зміст та структура 
фінансової-економічної системи. Принципи, механізми та інструменти реалізації 
фінансово-економічної політики держави. Основні напрямки, методи  та  інструменти  
фінансово-економічної  політики. Інституційне середовище фінансово-економічної 
політики. 

 ​ Тема 2. Закордонний досвід функціонування фінансово-економічної системи. 
Формування і реалізація фінансово-економічної політики в країнах із розвинутою та 
трансформаційною економікою. Нормативно-правові акти та положення законодавства 
у фінансово-економічній сфері. 

Змістовнй модуль 2. Фіскальна, грошово-кредитна та бюджетна політика 

 ​ Тема       ​ 3.     ​ Бюджетно‐податкова   політика      ​ держави       ​ та     
​ її інструменти 



Опис теми: Державні фінанси та їх структура. Сутність і види податків у структурі 
фінансово-економічної системи. Основи побудови податкової системи та організація 
оподаткування. Інституційні особливості становлення системи оподаткування в 
Україні. Фіскальна політика в національній економіці. Пряме оподаткування суб’єктів 
підприємницької діяльності. Механізм непрямого оподаткування в Україні. Сутність і 
роль бюджету. Бюджетна система Украйни та її значення для розвитку фінансово- 
економічної політики. Структура доходів та видатків державного бюджету. Сутність та 
значення бюджетної політики України. Бюджетний процес в Україні. Оцінка 
ефективності бюджетної політики. Основні завдання та напрями бюджетної політики 
Україні. Бюджетний дефіцит і державний борг. Політика управління державним 
боргом. Фінансова спроможність бюджетів територіальних громад в умовах воєнного 
стану та повоєнний період. Закордонний досвід реалізації бюджетної політики та 
зменшення державного боргу. 

Тема 4. Грошово-кредитна політика держави 

Опис теми: Сутність грошово‐кредитної політики. Завдання, цілі 
грошово-кредитної політики. Класифікація інструментів грошово- кредитної політики. 
Ринкові інструменти грошово-кредитної політики. Адміністративні      ​
інструменти​ грошово‐ кредитного регулювання. Інфляційне таргетування як складова 
монетарної політики. Грошово-кредитна політика в умовах воєнного стану. 

Змістовний модуль 3. Інвестиційна, структурна та страхова політика 

Тема 5. Інвестиційна та інноваційна політика держави 

Опис теми: Сутність та значення інвестиційної політики держави. Роль 
інвестиційної діяльності держави в економіці. Інноваційний процес та інноваційна 
діяльність в сучасних умовах. Каптальні видатки на житлове забезпечення. Сутність і 
основні методи національної інноваційної політики. Роль держави у стимулюванні 
національної інноваційної системи України. 

Тема 6. Структурна політика держави та її напрями 

Опис теми: Сутність структурної політики держави: основні концепції та типи. 
Основні фактори трансформації структури економіки.  Види  структури  національної  
економіки.  Інструменти регулювання структури національної економіки. Сучасний 
стан структури національної економіки. 

 ​ Тема 7. Страхова справа у фінансово-економічній політиці 

Опис теми: Економічна і правова сутність страхових відносин. Функції та принципи 
страхування. Система страхових фондів: централізовані й децентралізовані фонди. 
Характеристика суб’єктів страхування: страховик, страхувальник, застрахований, 
вигодонабувач. Види страхування та їх характеристика. Засади добровільного й 
обов’язкового страхування. Закордонний досвід страхової діяльності. 

Змістовний модуль 4. Міжнародні фінанси та глобальна інтеграція 

Тема 8. Фінансове забезпечення суспільного розвитку та фінансування державного 
сектора економіки у трансформаційний період 



Опис теми: Особливості формування соціальної орієнтації державних фінансів. 
Форми й методи соціального захисту. Видатки на соціальний захист населення. 
Пенсійне забезпечення. Соціальне страхування й перерозподіл прибутків. Державна 
допомога сім'ям з дітьми та сімейна політика. Порядок фінансування освіти. 
Фінансування витрат на культуру та мистецтво. Фінансування закладів охорони 
здоров'я, фізичної культури та спорту. : Видатки бюджетів на розвиток економіки. 
Бюджетні інвестиції. Державний фінансовий контроль. Суть, завдання і органи 
фінансового контролю. Види й методи державного фінансового контролю. Закордонний 
досвід фінансового контролю. 

Тема 9. Міжнародні фінанси та валютний ринок 

Опис теми: Поняття, призначення та функційї міжнародних фінансів. Світовий 
фінансовий ринок та його характеристика. Міжнародна фінансова політика і форми її 
реалізації. Міжнародні фінансові організації і міжнародні фінансові інституції. 
Формування валютного курсу, види та механізми. Міжбанківський валютний ринок. 
Міжнародний валютний ринок Форекс. Технічний та фундаментальний аналіз ринку. 

Змістовний модуль 5. Фінансово-економічна політика в умовах криз 

Тема 10. Фінансово-економічна політика держави за воєнного часу та період 
післявоєнної відбудови 

Опис теми: Проблеми управління фінансово-економічною системою у воєнний час. 
Грошово-кредитна політика в умовах воєнного стану та період післявоєнної відбудови. 
Релокація бізнесу у воєнний період. Фінансово-економічні процеси в країні. Економіка 
громад і регіонів в умовах воєнного стану та пріоритети їх повоєнного розвитку. 

Тема 11. Фінансово-економічна безпека держави 

Опис теми: Сутність фінансово-економічної безпеки держави та її роль в побудові 
управлінського процесу для забезпечення сталого розвитку. Першочергові національні 
інтереси та основні загрози у сфері забезпечення фінансово-економічної безпеки. 
Складові фінансово-економічної безпеки. Залежність фінансово-економічної безпеки 
держави від інтеграційних і глобалізаційних процесів у світовій економіці. 

Змістовний модуль 6. Оцінка ефективності, фінансова стабільність та 
практичні аспекти фінансово-економічного управління 

Тема 12. Економічний розвиток у системі публічного управління 

Опис теми: Поняття сталого економічного розвитку. Механізми забезпечення 
економічного зростання на державному рівні. Роль інноваційної та інвестиційної 
політики у публічному управлінні. Соціально-економічні показники розвитку: методи 
розрахунку та аналіз. 

Тема 13. Методи розрахунку фінансово-економічних показників. Ефективність та 
результативність фінансово- економічної політики держави 

Опис теми: Показники ефективності та результативності фінансово-економічної 
політики держави. Проблема вибору альтернативних варіантів реалізації 
фінансово-економічної політики держави. Складові процесу оцінювання державної 



фінансово- економічної політики. Базові фінансово-економічні показники: структура, 
функції, застосування. Аналіз економічної ефективності бюджетних програм. 
Методики фінансового планування та прогнозування. 

Тема 14. Інструменти забезпечення фінансової стабільності 

Опис теми: Антикризове управління фінансово-економічними системами. 
Міжнародний досвід публічного управління фінансовою стабільністю. 

Тема 15. Практичні аспекти фінансово-економічного управління 

Опис теми: Використання програмного забезпечення для аналізу фінансових даних. 
Складання фінансових прогнозів та стратегій. Практичні кейси з публічного управління 
фінансами. Система Prozorro. ЄДЕССБ. Методи оцінки ефективності 
фінансово-економічного управління. Моніторинг виконання бюджетних програм. 
Використання результатів аналізу для прийняття управлінських рішень. 

  

Тематика практичних занять: 

Практичне заняття 1.     ​Сутність      ​ публічного  ​ управління  ​ в 
фінансово-економічній сфері 

Практичне заняття 2.     ​Бюджетно-податкова   політика      ​та     ​ її інструменти 

Практичне заняття 3. Грошово-кредитна політика держави 

Практичне заняття 4. Інвестиційна       ​ та     ​ інноваційна ​ політика держави 

Практичне заняття 5. Структурна політика держави та її напрями 

Практичне заняття 6. Фінансове забезпечення суспільного розвитку та 
фінансування державного сектора економіки у трансформаційний період 

Практичне заняття 7. Страхова справа у фінансово-економічній політиці 

Практичне заняття 8. Міжнародні фінанси та валютний ринок 

Практичне заняття 9. Фінансово-економічна політика держави за воєнного часу 

Практичне заняття 10. Фінансово-економічна безпека держави 

Практичне заняття 11. Ефективність та результативність фінансово-економічної 
політики держави 

Практичне заняття 12. Складання фінансових прогнозів та стратегій. 

Практичне заннятя 13. Практичні кейси з публічного управління фінансами. 

Практичне заняття 14. Система Prozorro. ЄДЕССБ. Методи оцінки ефективності 
фінансово-економічного управління. 



Практичне заняття 15. Моніторинг виконання бюджетних програм. Використання 
результатів аналізу для прийняття управлінських рішень. 

  

Індивідуальне завдання 

Методичні вказівки до виконання індивідуальної роботи розміщені в електронному 
вигляді на Освітньому сайті КНУБА /на сторінці кафедри . 

Тематика презентацій: 

1.     ​ Фінансово-економічне забезпечення містобудівної діяльності: 

o      ​ Управління фінансовими ресурсами для реалізації містобудівних проєктів. 

o      ​ Інвестиційна політика в містобудуванні: залучення інвесторів, формування 
фондів розвитку територій з урахуванням реформування ДФРР. 

o      ​ Особливості бюджетного фінансування інфраструктурних проєктів, проєктів 
відбудови житла. 

2.     ​ Бюджетування та планування у сфері містобудування: 

o      ​ Формування бюджету розвитку населених пунктів з урахуванням містобудівних 
потреб. 

o      ​ Планування видатків на розвиток інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури. 

o      ​ Розрахунок фінансово-економічних показників для оцінки ефективності 
містобудівних програм. 

3.     ​ Законодавче забезпечення фінансово-економічної діяльності в містобудуванні: 

o      ​ Регулювання державної підтримки містобудівних проєктів. 

o      ​ Нормативно-правові аспекти використання земельних і комунальних ресурсів. 

o      ​ Особливості фінансування заходів з реконструкції та модернізації територій. 

4.     ​ Інструменти публічного управління для фінансування містобудівної діяльності: 

o      ​ Використання державно-приватного партнерства в містобудівних проєктах. 

o      ​ Механізми розподілу фінансових ресурсів між державним і місцевим 
бюджетами. 

o      ​ Розвиток місцевого самоврядування як інструменту залучення додаткових 
фінансових ресурсів. 

5.     ​ Практичні аспекти фінансово-економічного управління в містобудуванні: 



o      ​ Аналіз ефективності реалізації містобудівних проєктів. 

o      ​ Оцінка фінансової доцільності впровадження нових містобудівних ініціатив. 

o      ​ Розробка фінансово-економічних стратегій розвитку міст і територій. 

  

  

Розподіл годин самостійної роботи здобувачів 
№ п/п Назви тем Кількість годин 

 Денна 
ф/н 

 Заочна 
ф/н 

1 Сутність      ​ публічного  ​ управління  ​ фінансово- 
економічною політикою 

6 
4 

2 Бюджетно‐податкова   політика      ​держави       ​ та     ​ її 
нструменти 

8 
6 

3 Грошово-кредитна політика держави 6 
4 

4 Податкова система 8 
6 

5 нвестиційна та інноваційна політика держави. 
Містобудування. Проектна документація. ЄДСББ. 

8 
6 

6 Публічні фінанси 10 
6 

7 Страхова справа у фінансово-економічній політиці. 
Стахування відповідальності виконавців будівельних робіт 

6 
4 

8 Фінансово-економічна політика держави за воєнного часу та 
період післявоєнної відбудови 

8 
6 

9 Фінансово-економічна безпека держави 8 
6 

10 Ефективність та результативність фінансово- економічної 
політики держави 

12 
10 

11 Економічний розвиток у системі публічного управління 10 
8 



12 Фінансово-економічне забезпечення містобудівної діяльності 
Бюджетування та планування у сфері містобудування 
нструменти публічного управління для фінансування 

містобудівної діяльності. Використання 
державно-приватного партнерства в містобудівних проєктах. 
Механізми розподілу фінансових ресурсів між державним і 
місцевим бюджетами. Розвиток місцевого самоврядування як 
нструменту залучення додаткових фінансових ресурсів. 

12 
10 

 13 Практичні аспекти фінансово-економічного управління в 
містобудуванні: 
Аналіз ефективності реалізації містобудівних проєктів. 
Оцінка фінансової доцільності впровадження нових 
містобудівних ініціатив. Розробка фінансово-економічних 
стратегій розвитку міст і територій. 

12 
8 

14. ндивідуальне завдання (презентація) 6 
6 

15. Підготовка до екзамену 30 
30 

Разом годин: 150 120 

  
  

Методи контролю та оцінювання знань 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів навчання у 
формі пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю (іспит) відповідно до вимог 
зовнішньої та внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти. 

  

Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у формі 
презентацій або в інших формах) перевіряються на плагіат. Для цілей захисту 
індивідуального завдання оригінальність тексту має складати не менше 70%. 
Виключення становлять випадки зарахування публікацій Здобувачів у матеріалах 
наукових конференціях та інших наукових збірниках, які вже пройшли перевірку на 
плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у письмовій 
формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі виявлення фактів 
списування з боку здобувача він отримує інше завдання. У разі повторного виявлення 
призначається додаткове заняття для проходження тестування. 



  

  

Політика щодо відвідування 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 
продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, який 
засвідчує ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та 
науково-практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може відбуватись в 
онлайн формі за погодженням із керівником курсу. 

  

  

Методи контролю 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що підлягають 
поточному контролю: виступ на практичних заняттях; доповнення, опонування  до 
виступу, участь у дискусіях; аналіз першоджерел; письмові завдання (тестові, 
індивідуальні роботи у формі рефератів); та інші письмові роботи, оформлені 
відповідно до вимог. Кожна тема курсу, що винесена на лекційні та практичні заняття, 
відпрацьовується Здобувачами у тій чи іншій формі, наведеній вище. Обов’язкова 
присутність на лекційних заняттях, активність впродовж семестру, 
відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, виконання інших видів робіт, 
передбачених навчальним планом з цієї дисципліни. 

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають: 

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість, 
правильність;  

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, глибина, 
гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, міцність; 

- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час розгляду 
ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, 
порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з проблем, що 
розглядаються;  

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, формувати 
гіпотези;  



- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, допоміжною 
вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, уміння 
отримувати інформацію з різноманітних джерел (традиційних; спеціальних 
періодичних видань, ЗМІ, Internet тощо).  

Поточний контроль проводиться наприкінці вивчення тем курсу і визначається 
змістом лекційного курсу та виконанням практичних завдань (максимальна кількість 
балів за виконання 1 практичного завдання – 5 балів). Тестове опитування 
проводиться за кожним змістовим модулем (максимальна кількість балів за тестовий 
контроль – 5 балів). 

Індивідуальне завдання підлягає захисту Здобувачом на заняттях, які 
призначаються додатково. 

Індивідуальна робота виконується у вигляді презентації. 
Максимальний бал за КР – 30 балів, що включає 20 балів за виконання роботи та 

10 балів – захист роботи (підсумковий контроль). 
Література, що рекомендується для виконання індивідуального завдання, 

наведена у цій робочій програмі, а в електронному вигляді вона розміщена на 
Освітньому сайті КНУБА, на сторінці кафедри. 

Також як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути 
зарахована участь Здобувача у міжнародній або всеукраїнській науково-практичній 
конференції з публікацією у матеріалах конференції тез виступу (доповіді) на одну з 
тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших 
наукових виданнях. 

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні 
до початку залікової сесії. Викладач має право вимагати від Здобувача доопрацювання 
індивідуального завдання, якщо воно не відповідає встановленим вимогам. 

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку роботи. 
Позитивна оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності пропущених та 
невідпрацьованих практичних занять та позитивні оцінки за індивідуальну роботу є 
підставою для допуску до підсумкової форми контролю. Бали за аудиторну роботу 
відпрацьовуються у разі пропусків. 

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення 
екзаменаційно-залікової сесії з урахуванням підсумків поточного та модульного 
контроля. Під час семестрового контролю враховуються результати здачі усіх видів 
навчальної роботи згідно зі структурою кредитів. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

Форма підсумкового контролю (2 семестр) – іспит. 



Бали нараховуються за наступним співвідношенням: 

- практичні завдання 70% семестрової оцінки; 

- індивідуальна робота 30 % семестрової оцінки, включає підсумковий контроль 
у формі захисту роботи; 

  
Розподіл балів для дисципліни 

Поточне оцінювання Підсумковий  
контроль 

  

Сума балів Змістові модулі Інд. робота 

1 2 

15 15 30 40 100 
  

Шкала оцінювання індивідуальної роботи 

Оцінка за 
національною 

шкалою 

Кількість 

балів 

Критерії 

Відмінно 30 відмінне виконання (розкриття теми, 
посилання та цитування сучасних наукових 
джерел (не старше 2017 року), дотримання 
норм доброчесності) 

25 відмінне виконання з незначною кількістю 
помилок виконання (розкриття теми, посилання 
та цитування сучасних наукових джерел 
(більшість з яких не старше 2017 року), 
дотримання норм доброчесності) 

Добре 22 виконання вище середнього рівня з кількома 
помилками (розкриття теми в межах об`єкту та 
завдань роботи, посилання та цитування 
сучасних наукових джерел (серед яких є такі, 
що не старше 2017 року), дотримання норм 
доброчесності) 

20 виконання з певною кількістю помилок 
(розкриття теми в межах об`єкту та завдань 
роботи, наявність посилань та цитувань 



наукових джерел, дотримання норм 
доброчесності) 

Задовільно 18 виконання роботи задовольняє мінімальним 
критеріям помилок (розкриття теми в 
основному в межах об`єкту роботи, наявність 
концептуального апарату роботи, присутність 
не менше 5 посилань та цитувань наукових 
джерел, дотримання норм доброчесності) 

  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види навчальної 
діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А Зараховано 

82-89 В     

74-81 С   

64-73 D   

60-63 Е 
  

35-59 FX Не зараховано з можливістю повторного 
складання 

0-34 F Не зараховано з обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

  

 ​  
Умови допуску до підсумкового контролю 

  

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 
призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати додаткові 
завдання, визначені викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових модулях, не 
допускається до складання підсумкового контролю. В цьому разі він повинен виконати 



визначене викладачем додаткове завдання по змісту відповідних змістових модулів в 
період між основною та додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контролю (апеляцію). 
Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами КНУБА, які 
розміщені на сайті КНУБА та зміст яких доводиться Здобувачам до початку вивчення 
дисципліни. 

  

Питання до іспиту з дисципліни "Фінансово-економічні засади публічного 
управління" 

ЗМ 1. Основи публічного управління фінансово-економічною політикою 

Розкрийте сутність публічного управління фінансово-економічною політикою. 

Які основні принципи публічного управління у фінансово-економічній сфері? 

Як публічне управління впливає на ефективність фінансово-економічної 
політики? 

Охарактеризуйте роль державних органів у публічному управлінні 
фінансово-економічними процесами. 

Які функції виконують органи публічного управління у формуванні фінансової 
політики держави? 

Як міжнародний досвід публічного управління може бути застосований в 
Україні? 

Що таке публічні закупівлі, і яку роль вони відіграють у фінансово-економічній 
політиці? 

Які нормативно-правові акти регулюють сферу публічних закупівель в Україні? 

 Бюджетно-податкова політика 

Розкрийте роль публічного управління у формуванні та реалізації бюджетної 
політики. 

Як публічне управління забезпечує ефективність податкової системи? 

Які функції виконують органи місцевого самоврядування у бюджетному 
процесі? 

Як публічне управління впливає на фінансову спроможність територіальних 
громад? 



Що таке система Prozorro, і яку роль вона відіграє у публічних закупівлях? 

Як публічні закупівлі впливають на ефективність бюджетної політики держави? 

Які виклики для публічного управління в бюджетній сфері виникають у воєнний 
час? 

 Грошово-кредитна політика 

Як публічне управління впливає на реалізацію грошово-кредитної політики? 

Які завдання органів публічного управління у стабілізації монетарної політики? 

Розкрийте роль Національного банку України як суб’єкта публічного управління 
у сфері монетарної політики. 

Як публічне управління сприяє зниженню інфляції в умовах криз? 

Який вплив має грошово-кредитна політика на фінансування публічних 
закупівель? 

ЗМ 2. Інвестиційна та структурна політика 

Яку роль відіграє публічне управління в стимулюванні інвестиційної діяльності? 

Як органи публічного управління забезпечують розвиток інноваційної політики? 

Розкрийте механізми публічного управління у формуванні структурної політики 
держави. 

Як публічне управління сприяє трансформації структури національної 
економіки? 

 Фінансування соціального розвитку 

Які завдання виконує публічне управління у фінансуванні соціального захисту 
населення? 

Як органи публічного управління забезпечують фінансування освіти та охорони 
здоров’я? 

Розкрийте роль публічного управління у забезпеченні соціального розвитку 
територіальних громад. 

Як публічні закупівлі забезпечують фінансування соціально орієнтованих 
програм? Страхова справа 

Як публічне управління регулює страхову діяльність в Україні? 



Які функції виконують органи публічного управління у сфері обов’язкового 
страхування? 

ЗМ 3. Міжнародні фінанси та валютний ринок 

Як органи публічного управління впливають на формування валютного курсу? 

Охарактеризуйте роль публічного управління у взаємодії з міжнародними 
фінансовими організаціями. 

Як міжнародні фінансові організації впливають на регулювання публічних 
закупівель в Україні? 

ЗМ 4. Політика в умовах криз 

Як органи публічного управління реагують на фінансові виклики у воєнний час? 

Які функції виконують органи публічного управління у забезпеченні 
економічної стійкості регіонів під час кризи? 

Як публічне управління сприяє відновленню економіки у післявоєнний період? 

ЗМ 5. Фінансово-економічна безпека 

Яка роль публічного управління у забезпеченні фінансово-економічної безпеки 
держави? 

Як органи публічного управління реагують на загрози фінансово-економічній 
безпеці? 

ЗМ 6. Ефективність та практичні аспекти 

Як органи публічного управління оцінюють ефективність 
фінансово-економічної політики? 

Які практичні кейси можна навести для демонстрації ефективності публічних 
закупівель? 

  

  

Методичне забезпечення дисципліни 

           ​ 

Підручники: 



1. Економіка підприємства [Текст] : підручник / за заг. ред. Л. Г. Ліпич. – Луцьк : 
Вежа-Друк, 2021. с. 768. 

Навчальні посібники: 

1. Економіка будівельного підприємства: навчальний посібник / С.П. Стеценко, 
К.В. Ізмайлова, Н.В. Боліла та інші. К.: Ліра-К, 2022. с. 508. (Н.В. Боліла: Тема 17. 
Економічна безпека будівельного підприємства. С.429-441) 

2.     ​ Гойко А.Ф. Планування інвестицій:  навчально-методичний посібник / 
А.Ф. Гойко, Л.В. Сорокіна – Київ: КНУБА, 2021. – 194 с. 

3. Стеценко С.П., Титок В.В., Лисиця Н.В., Мацапура О.В., Цифра Т.Ю., Чинчик 
А.А., Локтіонова Я.Ф. Фінанси: навчальний посібник. Київ: КНУБА, 2024. 

4.     ​ Стеценко С.П., Сорокіна Л.В., Ізмайлова К.В. Фінансовий аналіз та 
економічна діагностика :навч. посібник для студ. гал. знань 05 "Соц. та поведінкові 
науки" спец. 051 "Економіка"/С.П.Стеценко [та ін.]; Київ. нац. ун-т буд-ва і архіт.- 
Київ:КНУБА, 2019. 158 с. 

5. Шашина. М. В., Тульчинська С.О. Економічна безпека підприємства: 
навчальний посібник до виконання практичних занять та реферату [Електронний 
ресурс] : навч. посіб. КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад.: М. В. Шашина. С. О. 
Тульчинська Електронні текстові данні (1 файл: 208 Кбайт). Київ : КПІ ім. Ігоря 
Сікорського, 2023. 70 с. 

6. Економіка підприємства: навчальний посібник / О.І. Лисак, Л.О. Андрєєва, 
Л.О.Болтянська .- Мелітополь: Люкс, 2020. – 272 с. 

Конспекти лекцій: 

1. Ізмайлова К.В. Фінанси підприємств. Конспект лекцій. К.КНУБА. 2020 .- 56 с. 

2. Гук О.В. Економіка підприємства. Конспект лекцій [Електронний ресурс] : 
навч. посіб. для здобувачів ступеня бакалавра за спеціальністю 073 «Менеджмент / КПІ 
ім. Ігоря Сікорського ; уклад.: О. В. Гук. – Електронні текстові дані (1 файл: 883,51 
Кбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2024. – 93 с. 

3. Шевченко Л. Г. Економіка та врядування : конспект лекцій у слайдах / Л. Г. 
Шевченко, Т. А. Крушельницька. Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2018. 160 сл. 7. Практичний 
посібник з питань формування спроможних територіальних громад / за заг. ред. С. М. 
Серьогіна. Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2018. 164 с. URL : 
http://www.dridu.dp.ua/biblioteka/doc/posibnyk_ 
formuvannya_spromozhnykh_terytorialnykh_gromad.pdf. 

Методичні роботи: 



1. Росинський А. В., Лисиця Н.В. Економічна безпека підприємства 
[Електронний ресурс] : методичні вказівки та завдання до виконання контрольної 
роботи. Київ: КНУБА, 2024. – 76 с. 

2. Стеценко С.П., Сорокіна Л.В., Росинський А.В., Боліла Н.В. Економічна 
безпека підприємства: метод. вказівки до курсової роботи . Київ: КНУБА, 2019. 37с. 

3. Шапошнікова І.О. Економіка будівельного підприємства. Методичні вказівки 
до практичних занять з дисципліни «Економіка будівництва».   К.: КНУБА, 2021. – 40. 

4. Гойко А.Ф., Цифра Т.Ю. Планування, облік і аналіз інвестицій та їх 
ефективність: методичні вказівки  до курсової роботи “Складання бізнес-плану 
інвестиційного проекту підприємства” - К.: КНУБА, 2023 – 32 с. 

Інформаційні ресурси з вивчення дисциплін 

  ​ 1. www.rada.gov.ua – Верховна Рада України 

  ​ 2. www. kmu. gov. ua – Кабінет Міністрів України 

  ​ 3. Міністерство фінансів України. URL: https://mof.gov.ua. 

  ​ 4. Національний банк України. URL: https://bank.gov.ua. 

  ​ 5. https://mtu.gov.ua/ – Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України 

           ​6. www.nau.kiev.ua – нормативні акти України 

7. http: //library. knuba. edu. ua – бібліотека КНУБА 

8. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. URL: 
http://www.nbuv.gov.ua. 

9. http: // org2. knuba. edu.ua – кафедра економіки будівництва КНУБА 

  ​ 10. http://escholarship.org/ - Електронний репозиторій Каліфорнійського 
Університету         ​  

  ​ (eScholarship University of California Repository) 
11. https://ideas.repec.org/  АЙДЕАС Дослідження в галузі економіки та фінансів 
(IDEAS: Economic and Finance Research) 
12. http://repec.org/ - Наукові роботи в галузі економіки (RePEc – Research Papers 
in Economics) 
13. https://pag-journal.iei.od.ua/ «Публічне управління і адміністрування в 
Україні» Фаховий журнал (категорії Б) 

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення 

http://escholarship.org/
http://repec.org/
https://pag-journal.iei.od.ua/


1) Програмне забезпечення: Office 365 (рік введення в експлуатацію – 2024 рік). 
2) Методичне забезпечення з використанням корпоративної платформи Teams, 
ZOOM, Google meet 
3) Комп’ютер, мультимедійний проектор (ауд. кафедри 320) 
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